
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 22 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

22 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела робочу нараду з начальником відділу обліку 

житла В.Пількіним,  т.в.о. начальника управління апарату міської ради  

І.Каменською,  т.в.о. начальника інспекції з благоустрою О.Брюховецьким,  

директором департаменту соціальної політики Ю.Вовк,  начальником 

управління з питань захисту прав дітей Т.Тимоховською,  т.в.о. начальника 

управління містобудування та архітектури Г.Ткаченко,  начальником 

управління земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища Р.Лунголом. 

 Розглянуто питання про затвердження інформаційних та технологічних 

карток адміністративних послуг, які надаються вищезазначеними виконавчими 

органами міської ради через Центр надання адміністративних послуг                                 

у форматі “Прозорий офіс”. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 

22 квітня у приміщенні міської ради відбулося засідання Громадської 

ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 Розглянуті  питання: про ефективність використання бюджетних коштів 

на ремонт та будівництво автомобільних доріг в місті; про забезпечення 

водопостачанням мікрорайону Завадівка та селища Сонячного;                                          

про перейменування площі Дружби народів та її облаштування. 

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

22 квітня у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького відкрилася віртуальна виставка «З плеяди 

подвижників: Гарій Войченко» з нагоди 85-річчя від дня народження 

театрального діяча, режисера, актора, поета і прозаїка, публіциста, члена 

Національної спілки театральних діячів України та Національної спілки 

журналістів України. 

 Чисельні матеріали з фондів літературно-меморіального музею                          

І.К. Карпенка-Карого ілюструють особливу сторінку біографії Гарія                 

Войченка – його активну участь у проведенні обласних театральних свят 

«Театральна весна» і «Вересневі самоцвіти». За його ініціативи народилися                     



2 

 

і багато років радували шанувальників конкурси одноактних вистав,                                

які проходили у рамках свята «Вересневі самоцвіти». В аматорських 

театральних колективах він здійснив постановку понад 30 вистав класичної                     

та сучасної драматургії. За довге творче життя Гарієм Войченком було 

підготовлено не менше п’ятисот концертних програм. 

 Наш земляк був щедро обдарованою людиною: писав прозу, вірші, пісні, 

грав на гітарі, малював, займався театральним і літературним краєзнавством. 

Він був автором численних публікацій в обласній, районній, всеукраїнській 

пресі. Його статті були присвячені історії краю, корифеям театру, подіям  

Другої світової війни.  

За заповітом Гарія Войченка матеріали особистого архіву були передані 

до літературно-меморіального музею І.К.Карпенка-Карого міста 

Кропивницького  і склали основу виставки. 
 

До 35-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС 
 

22 квітня у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено екомандрівку «Летять                               

в Чорнобиль журавлі». 

Бібліотекарі запросили юних читачів в екомандрівку, де на них чекало 

кілька зупинок. Перша – «Чорнобиль не має минулого часу», про події                          

35-річної давнини. Друга – «Живі і мертві… всі відважні», про пожежників, 

які в першу хвилину, ризикуючи своїм здоров’ям, тушили пожежу. Третя – 

«Чорнобиля гіркий полин», про наслідки страшної трагедії для усього світу.  

А на четвертій зупинці «Збережемо екологію» присутні поділилися своїми 

думками щодо збереження екології від подібних трагедій у подальшому. 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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